

「4、25」事件真相

【明慧网】1999年4月25日，在中国大陆万余名法轮功学员秩序井然的上访国务院信访办，请求中共当局给予一个自由合法的炼功环境。

几年来，大陆国安在很多场合散布着所谓「那么多人去抗议，哪个国家都得镇压」的传言。也有很多人受媒体宣传影响，认为法轮功学员「4.25」所谓「围攻」中南海，是导致后来遭迫害的原因。

其实，第一、「4.25」不是围攻政府，而是去中南海附近的国务院信访办伸冤，是和平上访，完全是符合法律与情理的；第二、「4.25」当日，在国务院总理的直接关注下，法轮功学员和信访办领导经友好面谈后随即达成共识，合理解决了天津暴力抓捕法轮功学员事件。那么妥善解决了的上访问题，怎么又成了迫害的借口呢？镇压是怎么形成的呢？

天津事件是怎么回事？

1999年4月11日，何祚庥在天津教育学院《青少年博览》杂志上发表了题为「我不赞成青少年炼气功」的文章。文章再次引述了其在1998年批判法轮功的言论。他污蔑炼法轮功导致人得精神病，并暗喻法轮功会象义和团一样亡国。他的污蔑刺伤了广大学员的心。期刊编辑违反了政府对气功「不打棍子」的政策。天津的一些法轮功学员认为有必要向天津有关方面反映事实，并期望杂志编辑部了解事实真



「4.25」和平上访，秩序井然

相后，能消除该文章带来的负面影响。

因此，4月18日至24日，一些学员前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。他们用亲身经历告诉编辑们：法轮功令人身心受益。4月23、24两日，天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致学员流血受伤，并抓捕45人。

当法轮功学员请求放人时，在天津市政府被告知公安部介入了这个事件，如果没有北京的授权，被逮捕的法轮功学员不会得到释放。天津的公安亦向法轮功学员建议：「你们去北京吧，去北京才能解决问题。」

「天津事件」的消息因此在全国法轮功学员中迅速传开。

是围攻还是圈套？

罗干对法轮功将要进北京一事了若指掌。从中央电视台播放的所谓「4.25非法聚集事实真相」中，我们可以看出，法轮功学员的行为，

包括何处开车进京，从车站下车，经各路口向信访局步行汇集，到最终来到中南海附近国务院信访办，一切都是事先安排好的摄像机偷偷的监视并拍摄下来，用做「揭批」法轮功的证据。

「4.25」那天早晨，中南海周围本来已经戒严布控，不久出现了惊人一幕：警察取消路障，先把法轮功学员的队伍从马路东口引到西口；然后又指挥着队伍，由北向南缓缓的向中南海正门行进。同时，警察又指挥另一行队伍浩浩荡荡由南向北也朝中南海正门方向行进。

两行队伍正好在中南海正门相遇会合为一队，据媒体的报导汇集在中南海的人数大约有万名以上。法轮功学员在武装警察的引导下，有秩序的站到了中南海周围。警察如此这般的「引导」，后指「围攻」，是否是预谋的圈套？

4月25日，朱镕基总理及高层官员与法轮功学员代表进行了会谈。代表们要求政府释放天津学员，给予法轮功学员一个宽松的修炼环境以及合法出版法轮大法书籍的权利。

傍晚时分，天津按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。使这一因暴力事件而起的和平上访事件得到了合理解决。此事的妥善处理曾被国际传媒誉为开创「中国政府开明接受民众建议」，以及「中国民众素质提高」的先河。◇

出租车司机的悲愤

【明慧网】我的同学A先生，为人仗义，性情倔强。我们曾同住在东北某一城市，他以开出租车为业。

1999年7月20日以后，A先生曾几次劝我放弃法轮功，改修佛教，说「我供佛多好哇，谁也不管。市委书记×××还供佛呢。」

2001年12月12日，我在外出的车上碰到了他，这回他却主动对我说：「老同学，这回你可得学到底呀！‘天安门自焚’我是亲眼目睹，那是陷害法轮功。」在我诧异之下，他诉说了这样的经历：

2001年1月22日（农历腊月二十八）午夜12点钟，我和几个同伴（都是司机）想合伙做一笔生意，倒卖二手车。我们定好凌晨两点出车，天安门是我们的必经之地。

由于挣钱心切，我们也没睡觉，提前出发。在离天安门还很远的地方就堵车了。我想冲过去，结果又往前开了几十米，再也开不去了。天安门广场人山人海，都是全副武装的武警士兵、警察和便衣，路上没有行人，并不准司机下车，不准摇下车门玻璃。车一停下，瞬间就有武警看护，背冲向车身，我的车前后有四个武警士兵，我把玻璃摇下一点，被一个警察骂了一顿。

见到过来一个当官的军官，听他说：「咱们什么也别说，别从咱们嘴里走漏风声。」

近下午两点钟，部队人群中又闪出一条道，警察在头前，后边抬出五具烧焦的人（不知死活）。这时有几个警察说，你们看到没有？「共产党不让你干什么，你干了，就想办法把你整死。这几个人不知是干啥的，从凌晨两点钟到下午两点钟12个小时才整明白。」当时看到这惨不忍睹的情景的人都掉泪了，有的小兵都掉泪了。

警察似乎都知道下一步的任务是啥，「下一步法轮功要遭殃了！」警察说。我问警察，那人（自焚者）咋整进来的。他说：「让你死你就得死，让你亡你就得亡。」我们这些司机都明白了，这是栽赃陷害，为镇压法轮功做伪证。

A先生的叙述，虽然是我们早已知道的一件杀人害命构陷法轮功的命案，但是目击者的讲述还是让我心房震颤，心情悲愤，所以我情不自禁脱口说出：「如果有一天法庭调查这件事，你敢出庭作证吗？」他说：「我们司机都能作证，我能给你找来100名司机作证！」我不炼法轮功，可现在我支持法轮功。◇

央视「自焚」现场录像回放

2001年1月23日下午，天安门广场发生了「自焚」事件。新华社在事发两小时后，一反层层请示、迟迟不报的常态，以惊人速度报导了自焚事件，一口咬定他们是法轮功学员。

事实真相究竟如何？把中央电视台的录像镜头放慢，可以看到警察在现场把刘春玲打死。



图1：「自焚」现场录像中，在灭火器的气雾中，一只手臂猛的击向刘春玲的后脑。



图2：从刘春玲脑后弹起一条形物，逆着灭火器的强大气流飞向左方警察，同时刘转身倒地。

谎言就是这样制造的

【明慧网】事情发生在黑龙江省阿城市新华乡崔家屯。

李淑贤，女，30岁，婚后在阿城市大岭乡居住。1999年7月，李淑贤因患胃溃疡住进了哈尔滨市第四医院。

病重期间，正是在1999年7月20日，江泽集团在全国迫害诽谤法轮功之时。当时李淑贤家庭生活非常贫困，很难交上住院费。在这关键时刻，医院院长出现了，主动为李淑贤及其家属出主意，告诉家属：你们就说李淑贤是炼「法轮功」的，就能获得医院免费治疗，并在生活上还能给予照顾。老实的农民为了这点利益，在这无中生有中达成了协议。

于是，哈尔滨市新晚报记者迅速赶到医院进行采访，用编好的台词教李淑贤丈夫说：妻子李淑贤是练「法轮功」的，把身体练出了病，因为她练「辟谷」，身体才这么瘦，现在得了胃溃疡，害得我们住院都住不起。李淑贤的丈夫就反复练习记者写好的台词，直到记者满意，才进行录像采访。当时，又在医院为李淑贤捐款，金额有一千多元人民币。就这样，一桩栽赃法轮功，以谎言、欺骗为题材的假戏开始上演了。

哈尔滨市新晚报在1999年7月30日前为此事发表文章，并配有照片（李淑贤的母亲抱着她），题目为「练「法轮功」练出个活

骷髅」。文章中主角李淑贤说：「‘法轮功’把我坑苦了，是共产党挽救了我。」李淑贤受到「优待」之后，结果病情却不断加重，多次全身抽搐，最后被该医院强制出院，回家了。

新华乡政府及阿城市政府看到新晚报的文章后，对此事进行调查，将李淑贤的亲属抓到新华乡派出所由派出所民警（侯某某）进行审讯，问：「是不是你教李淑贤练的“法轮功”？」亲属说：「我没教过她练“法轮功”。」并为此事签下证明。经调查核实后，结果证实：李淑贤不是练「法轮功」的。事隔不久，李淑贤死亡。

新华乡政府干部对家属说：「你去告他们，你为他们做假证，他们不守信用，病没看好就给撵出院了，我帮你们撑腰，你要是告赢了能得好几万元钱呢。」当时家属考虑，当权者正在疯狂打压法轮功，我去告谁呀！不告还抓呢！就这样，此事在当地不了了之。

可是此事却被新闻媒体炒作得沸沸扬扬。在哈尔滨电视台上播出；又在黑龙江电视台播出；然后又在中央电视台「走遍千万家」栏目播出，最后被列入诽谤法轮功的所谓1400例中，说练「法轮功」死了1400人。

此节目还在中央电视台多次播放，公开欺骗全国民众，想以此挑起民众对法轮功的仇恨。◇

天安门自焚是中国政府一手导演

国际教育发展组织声明：

国际教育发展组织于2001年8月14日在联合国会议上的正式声明：

「政府对人民施行的国家恐怖行为所导致的严重人权迫害远远超过任何其他形式的恐怖主义行动。当一个政权施行国家恐怖行为时，国际社会就将面临大量人权侵犯案例和难民而不知所措的困境。中国对法轮功修炼者的残暴迫害就是这样的例子。」

「我们在8月3日的发言中描述了我们对法轮功的观察了解。中国政府代表在随后的答复中企图以诬陷法轮功残害生命、破坏家庭的理由，来为其国家恐怖行为辩护。」

我们在调查中发现，死亡事件全部发生在中国当局的手中；家庭破裂是因为家庭成员们被该政权杀害所致；人们身心崩溃，不是因为修炼法轮功，而是极端残暴的酷刑、精神病院里的摧残、劳改营的奴役、以及其它类似的迫害。正如《国际先驱导报》8月6日报导，连中国政府都承认施行酷刑折磨以消灭法轮功的政策。

中共当局并企图以今年1月23日天安门广场上的自焚事件为证据来诬陷法轮功。然而，我们得到一份自焚事件的录像分析却表明，整个事件是由政府一手导演的。我们现有该录像的拷贝，有兴趣者可来领取。……



国际教育发展组织的发言引起轰动，许多人前来索取声明的文本和自焚真相的录像。该声明也再次进入联合国官方的记录。◇



图3：左方一名警察抬头看着从刘春玲脑后飞出的条形物然后伸手接住。



图4：杀死刘春玲的凶手！